
生徒数 636 人 アンケート
回収枚数 605 枚 回収率 95.1 ％

家族の連
絡に使うだ

け

やっていな
い

左から左から 持っている 持っていない

５　普段の体調はどうですか

左から

９　あなたは、自分の使えるスマホを持っていますか。（家族共有を含む） 10　PC・スマホで、ラインやメール等をすることがありますか

龍野東中学校　　生徒生活アンケート　　平成30年6月25実施

左から 食べている
どちらかとい
えば食べてい

る

あまり食べ
ていない

食べない

６　排便は毎日ありますか

左から ある

毎日頻繁
にしている

時々してい
る

1　朝食を毎日食べていますか

毎日しっか
り食べてい

る

左から
毎日食べ
ている

時々食べ
ていない

ほとんど食
べていない

２　普段、家の人（兄弟姉妹を除く）と夕食を一緒に食べていますか

まったく食べ
ていない

３　普段（月～金）何時頃に寝ますか

左から
午後9時よ
り前

午後10時
より前

午後11時
より前

午前0時よ
り前

午前0時以
降

４　普段（月～金）何時間寝ていますか

左から 5時間以内
6時間くら
い

7時間くら
い

8時間くら
い

8時間以上

とても元気
まあまあ元

気
まあまあし
んどい

とてもしん
どい

左から

ない

７　家の人（兄弟姉妹を除く）と学校の出来事について話をしますか ８　自分には、よいところがあると思いますか

左から
よく話して
いる

話している
あまり話し
ていない

ほとんど話
していない

たくさんあ
ると思う

あると思う
あまり思わ
ない

全く思わな
い
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左から
参加してい

る
ほとんど参
加している

ほとんど参
加していな

い

まったく参加
していない

左から 守っている
ほとんど
守っている

あまり守っ
ていない

まったく
守っていな

い

19　あなたは、交通ルールなど社会のきまりを守っていますか 20　今住んでいる地域の行事に参加していますか

左から 守っている
ほとんど
守っている

あまり守っ
ていない

まったく
守っていな

い

左から 4時間以上 4時間以下 3時間以下 2時間以下
全くしない
1時間以下

全くしない
1時間以下

17　平日、家でどれくらい読書をしますか 18　あなたは、学校のきまりを守っていますか

左から 4時間以上 4時間以下 3時間以下 2時間以下左から している
どちらかとい
えばしている

あまりして
いない

全くしてい
ない

15　あなたは、家で、自分で計画を立てて勉強をしていますか 16　平日、どれくらいの時間勉強しますか（塾などの時間も含む）

左から 守っている
ほとんど
守っている

あまり守っ
ていない

まったく
守っていな

い

13　あなたは、ラインやメール・ブログ等で、自分のことを悪く書かれたことはありますか 14　あなたは、東中学校のノーゲーム・ノースマホデーを守っていますか

左から ある ない

左から 知っている
ほとんど
知っている

あまり知ら
ない

全く知らな
い

11　平日（月～金）、どれくらいの時間、スマホやゲームをしますか 12　あなたの保護者は、ラインやメールの相手を知っていますか

左から
全くしない
1時間以下

2時間以下 3時間以下 4時間以下 4時間以上
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全国の使用平均時間は約８０分、本校の使用平均時間は約１３０分


